ACTA Nº 3 DE LA ASAMBLEA DEL PRECONSEJO CONSULTIVO DE LA COMUNA 10 REALIZADA EL 09/12/10 EN LA SEDE  DEL CENTRO CULTURAL Y SOCIAL ANIBAL FERREIRO SITO EN DONIZETTI 59.

Hora de comienzo: 19.15 hs.

Moderador: Adrián Fuster

Participantes: 33 vecinos 
LECTURA DEL ACTA DE LA ASAMBLEA ANTERIOR

Dado que hubo vecinos que dijeron no haber recibido el acta de la Asamblea nº 2 del 10/11/10 hubo que leerla completamente antes de comenzar.

No hubo ninguna objeción por parte de la asamblea. Se mostró el Libro de Actas con las copias pegadas, quedando para la correspondiente firma.
INFORME DE LA SECRETARIA ADMINISTRATIVA:

Nos reunimos en 2 oportunidades en el último mes y tratamos 3 tipos de temas: 

1) Acta de la Asamblea del 10/11/2010
En base a los datos de los papelógrafos confeccionamos el Acta que acaba de aprobarse y que cada uno de los presentes debe haber recibido en su casilla de correo adjunto a la Convocatoria.
En cuanto al procedimiento para la firma del Acta se propone hacer de la siguiente manera: se pegó el texto en el Libro de Actas; las correcciones o agregados (si los hubiere) se anotarán al pie así hoy mismo podremos firmarla todos los que estuvimos presentes el 10 de noviembre.

2) Cumplimiento de resoluciones y cuestiones de funcionamiento
     a) En relación a la incompatibilidad de que haya integrantes de Secretarías y Comisiones que también formen parte de las similares en reuniones que convoca el CGP, se les envió a los vecinos Elena Hidalgo, Gaspar Cruz Espeche, Claudia Carlassara, Gonzalo de Azcárate, Gustavo Licastro, Adriana De Luca, Pascual Mingrone, Elena Salotto y Hernán Caracino, el siguiente mail:
        “El PCCC10 está vivo y los vecinos y militantes sociales y políticos de la Comuna 10 debemos estar satisfechos. En 5 meses hemos puesto en marcha un órgano deliberativo comunal que, de concretarse el funcionamiento de las 15 Comunas de la Ciudad en 2011, será el embrión del Consejo Consultivo Comunal.

         A nadie escapa que el PCCC10 nació a partir de la orden compulsiva de la Justicia al Gobierno de la Ciudad para que avance en la instrumentación de la Ley 1777. Pero eso no quiere decir que deba adueñarse del manejo del PCCC10. 

          Hemos redactado trabajosamente un Reglamento que establece un funcionamiento autorregulado con reuniones mensuales que desarrolla sus actividades con total normalidad  y asistencia numerosa. Desconocerlo continuando con convocatorias quincenales y pretendiendo conducirlo es menospreciarlo.

          En la Asamblea del 6/10/2010 ustedes se han comprometido a integrar algunas de las Secretarías y Comisiones reglamentarias y luego nos hemos enterado por la Gacetilla Nº 64 del CGP que a su  vez forman parte de algunas de las Secretarías y Comisiones de esa convocatoria paralela.

          Hemos conocido también que el Sr. José Galansky (que figura de igual manera que ustedes) intimó al Sr. Vega a que retire su nombre de dónde inconsultamente fue inscripto. Suponiendo que el caso de ustedes es igual que el de él, les solicitamos que actúen de la misma forma. Comprendan que figurar en ambas partes es como mínimo incompatible.

         Queremos recordarles por último que el PCCC10 es una institución amplia y democrática a la cual puede incorporarse libremente todo el que lo desee (inclusive todos ustedes, por supuesto). En definitiva de una forma u otra es posible (y deseable) que dentro de un año a más tardar todos estemos trabajando juntos sin la tutela de nadie.”
Hasta la fecha nadie respondió.

Referido a este tema intercambiamos opiniones sobre la registración en las actas de los nombres de los integrantes de las Secretarías y Comisiones y desde cuándo se computa el período de 6 meses reglamentarios que cada uno tiene para actuar. No se definió un criterio todavía.

     b) Se habilitaron los libros de Actas de la Secretaría y el de Asistencias a las Asambleas. También se resolvió que el Libro de Actas de la Asamblea lo habiliten los Secretarios Coordinadores de las Secretarías de Relaciones y Administrativa y se incluya en el mismo el Reglamento vigente.
     c) Para el desarrollo práctico de las Asambleas sugerimos que la Secretaría de Relaciones nombren 3 de sus integrantes para moderarlas. Además, en caso de votaciones solo lo podrán hacer los que posean los cartones que se les proveyeron al entrar.

     d) Creemos conveniente que entre Asambleas, las Secretarías y Comisiones intercambien informaciones para conocer sobre qué aspectos se está trabajando en cada una.

     e) Es necesario (como propusimos hoy) que en la mesa de entradas de todas las Asambleas, la Comisión de Poderes trabaje en conjunto con nosotros para habilitar en cada una a los asistentes que estén en condiciones de votar.

      f) Con el fin de seguir ampliando la asistencia al PCCC10, se solicita a los integrantes de esta Asamblea que hagan llegar direcciones de mail de Instituciones y vecinos para incorporarlos a la base de datos y poder invitarlos en próximas convocatorias.

3) Propuestas
     a) Se propone seguir trabajando durante los meses de vacaciones aunque puedan mermar las asistencias, para ello proponemos la próxima Asamblea para el 12 de enero de 2011.

     b) Se considera necesario que la Comisión de Poderes entregue a los vecinos una constancia escrita de que recibió copia de los DNI y/o poderes.
     c) Para dar cumplimiento al punto 2 del art. 10 del Reglamento y atento a que no está establecido claramente cómo se determina el Orden del Día de cada Asamblea se propone el siguiente procedimiento: 
- El Orden del Día de cada asamblea ordinaria lo proponen la Secretaría de Relaciones Institucionales y la Comisión de Relevamiento en conjunto. Una vez establecido el temario lo comunicarán a la Secretaría Administrativa con una antelación no menor a los diez días corridos a la fecha de la Asamblea para que ésta lo incluya en la convocatoria correspondiente.
Para esta Asamblea no hay un Orden del Día preestablecido. Por eso proponemos que si alguien quiera hacer alguna propuesta se anote ya, para expresarse luego de los informes de Secretarías y Comisiones. 

     d) Para las propuestas extensas proponemos el siguiente método de aquí en adelante:

- Los vecinos y/u organizaciones presentarán las propuestas por escrito (puede ser por mail) a la Secretaría Administrativa del PCCC10. La Secretaría Administrativa remitirá copia de la propuesta por mail a la Secretaría de Relaciones Institucionales y/o Comisiones involucradas en el tema a tratar, dentro de los 7 días de haberla recibido. La Secretaría de Relaciones Institucionales y/o las Comisiones estudiarán las propuestas y brindarán en la Asamblea próxima un dictamen o informe para ser considerado por la misma.
     e) Desde la Secretaría Administrativa creemos imprescindible que el PCCC10  supere la etapa del reglamento y las formalidades y encare acciones conducentes a cumplir los objetivos establecidos en el art. 2 del reglamento, en especial cumplimentar la Ley 3233 en lo atinente a identificar y transferir incumbencias del Ejecutivo a las futuras Juntas Comunales, teniendo en cuenta las necesidades propias de esta etapa de transición. Entre otras cosas se tendrá en cuenta relacionarse con la Comisión de Descentralización de la Legislatura y los Preconsejos  Consultivos de las otras 14 Comunas.
INFORME DE LA SECRETARIA DE RELACIONES INSTITUCIONALES

· El día 2/12/10 se envió la siguiente carta al Sr. Macchiavelli, con copia  al Sr. Graña, al Sr. Vega y al Presidente de la Comisión de Descentralización de la Legislatura: 

                                                                                               “ C.A.B.A., 2 de Diciembre de 2010

G.C.B.A.

Jefatura de Gabinete

S.S. Atención Ciudadana


Sub Secretario de Atención Ciudadana

Cdor. Eduardo Macchiavelli

S                              /                               D

                                                                                           Ref: Pre Consejo Consultivo Comuna10

              Por mandato de la Asamblea del Pre Consejo Consultivo Comuna 10 de fecha 10/11/2010 la Secretaría de Relaciones Institucionales del mismo tiene el agrado de dirigirse a Usted a efectos de informarle que este Pre Consejo se ha constituido en fecha 6 de Octubre del corriente año, y que realiza sus asambleas de acuerdo a normas de funcionamiento debatidas y aprobadas en ocasión de las reuniones convocadas por el GCBA a través del CGPC10.

              Elevamos la presente para su conocimiento y para manifestar las irregularidades generadas a partir de la aprobación del reglamento de funcionamiento, entre el art. 10º del mismo y la convocatoria emanada desde el CGPC10; en cuanto a la frecuencia, horario y lugar de las reuniones fijadas por Asamblea soberana. Motivo por el cual se produjo un desdoblamiento que lesiona los principios de una verdadera Democracia Participativa, principios que se manifiestan claramente en los términos del art. 47º del Título VIII de la Ley 1777 y en los art. 1º y 131º de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

              En virtud que la sede natural de este nucleamiento participativo, en cuanto al envío y recepción de correspondencia, sería el CGPC10; y a la vista del conflicto mencionado, fijamos de forma provisoria nuestro domicilio en la Asociación Vecinal de Villa Real Olegario V. Andrade, Cortina 2150, C.A.B.A., con dirección de correo electrónico: pccc-10@hotmail.com. En caso de optar por contacto telefónico, con los siguientes integrantes de Secretarías y Comisiones: Osvaldo Avella 1568272794; Alejandro Di Pilla 46441738; Alcides Rivas 1553848492; Julián Suárez 1569781410; Claudio Velaz 1562820933.

              Al mismo tiempo, aprovechamos la presente para invitarlo a participar de nuestra Asamblea con el ánimo de interiorizarnos acerca del avance del proceso de descentralización previsto por la Ley nº 3233.

              Sin otro particular, lo saludamos con la mayor consideración.

Nota: se adjunta copia del Acta Constitutiva, del Reglamento de funcionamiento y del Acta de Asamblea 10/11/2010.

Con copia: Director general de Descentralización y Participación Ciudadana, Lic. Juan Pablo Graña.

                   Director del Centro de Gestión y Participación Comunal nº 10, Sr. Osvaldo Vega.

                   Presidente de la Comisión de Descentralización y Participación Ciudadana de la Legislatura de la C.A.B.A. Sr. Rafael Gentili.”

 Hasta la fecha no hubo ninguna respuesta, aunque se debe considerar que ha transcurrido poco      tiempo
· Se intentó realizar 2 reuniones desde la asamblea anterior a la fecha, pero solamente se concretó una.
· Existe el propósito de iniciar una campaña de difusión abarcando a toda la comuna 10. Dado el receso escolar próximo la visita a las escuelas se deja para marzo 2011. Durante el verano se tratará de contactar a vecinos e instituciones.

· Existen por lo menos otras 4 comunas que tienen un problema similar con sus respectivos CGPC.

· Se están encarando acciones y contactos para hacer reuniones con otros PCCC. 

COMISIÓN DE PRENSA
· Claudio Velaz informa  que se pudieron constituir como comisión.
· Prepararon y enviaron una gacetilla.

· Tienen una dirección de mail: prensacomuna10@gmail.com
· La Bocina dice no haber recibido información, a pesar que se le envió material.
COMISION DE PODERES
· Todavía no se pudo constituir. Se solicita la incorporación de otros vecinos a la comisión.
· José Galansky informa que ya hay 41 vecinos que entregaron copia del DNI. Entregó las fotocopias y planillas a la Secretaría Administrativa.
COMISION DE RELEVAMIENTO

· Se reunieron dos veces desde la última asamblea. 

· Se designó a Luis Vommaro como Coordinador .
· Se intercambiaron opiniones sobre cómo contactarse y relevar información.
· Van a preparar una gacetilla y afiche.

· Van a establecer una dirección de correo.

· Ya se recibieron 2 inquietudes de los vecinos 
· Se hará un listado de los temas que se reciban para poder fijar las prioridades.
TEMAS VARIOS:

· Un vecino solicita que se fije como sede de las asambleas a la Asoc. Amigos de Villa Luro,  pero se le explica que reglamentariamente hay que rotar por toda la comuna. 
· José Galansky pregunta cuándo se tratará la propuesta que presentó en la asamblea anterior  a la Secretaría Administrativa. Se le informa que se giró a la Secretaría de Relaciones Institucionales. 
· Se propone que el acta de la asamblea, una vez aprobada, sea firmada por solamente dos vecinos presentes.

· Se solicita que se envíe a todos los asambleístas copias de las cartas que se despachan, poniendo como ejemplo la que se mandó al Sr. Machiavelli
· Se solicita a los miembros de las secretarías y comisiones que sean cuidadores y cumplidores de lo señalado en el reglamento.
· Éste no es el Consejo Consultivo. Es el Preconsejo Consultivo. Utilicemos este espacio para poner en marcha la ley 3233.
· Hay muchas cosas a definir.

· La Secretaría de Relaciones Institucionales es la secretaría política del PCCC10.
· El PCCC es un ensayo para ver cómo desempeñarnos en el futuro.

· Tenemos que preparar las condiciones para el traspaso a las comunas.

· Se solicita que se lea la Declaración 2010 y se vea si condiciona y/o viola normas. Es nuestra tarea.

· Hay que preparar a la población para cumplimentar lo que dice la Ley de Comunas.
· Tratemos de hacer el ejercicio de cómo funcionaría el Consejo Consultivo.

· Hoy no tenemos dónde presentar nuestras inquietudes y propuestas.

· El 8/12 se realizó el Primer Encuentro de Consejos Comunales convocado por los Consejos Consultivos de las comunas 13, 14 y 7 en Bacacay y Donato Álvarez. De nuestro PCCC10 fue un solo vecino a titulo personal. Informó que estaban casi todas las comunas representadas, algunas de ellas con varios PCCC y que existen muchas realidades. Está circulando una presentación judicial para hacer cumplir la ley 3233
ACUERDOS: 

· La próxima asamblea del PCCC10 se realizará el miércoles 12/01/11 a las 18.30 hs. en lugar a designar.
· La Secretaría Administrativa enviará a cada vecino, vía mail, una constancia de la recepción de la copia del DNI. Lo mismo corresponde cuando una organización presenta copia de la documentación  que la avale.
· El Orden del Día lo establecen de común acuerdo la Secretaría de Relaciones Institucionales y la Comisión de Relevamiento. Lo comunicarán con la debida anticipación a la Secretaría Administrativa para ser incluido en la convocatoria a la asamblea. Las propuestas para incluir temas en el Orden del Día se canalizan vía el mail del PCCC10 : pccc-10@hotmail.com
· Las propuestas que presenten los vecinos y/o instituciones se canalizan por mail a la dirección : pccc-10@hotmail.com 
· El acta de la asamblea anterior una vez aprobada será firmada por 2 vecinos presentes en la asamblea. 

Siendo las 21.15 hs. se levanta la asamblea.

